

# 重温劳模故事 共话激情岁月

## 光山县总工会深入基层调研劳模现状

**信阳消息** (邹晓峰 谢秀霞 苏良博)近日,光山县总工会组成调研组深入各乡镇各行业调研,与各时代、各阶层劳模进行座谈,重温劳模故事,共话激情岁月,了解劳模现状,诚恳意见建议。

“接到电话后,我兴奋的一宿没睡。”光山县凉亭乡原副乡长陈明华在座谈时这样高兴地说。陈明华今年67岁,回忆起他引导农民种茶,使凉亭乡成为河南省茶叶种植第一乡的经历时,这位退休老干部满怀喜悦:“引导农民发展茶叶生产,这是我应该做的。十分

感谢县委、县政府给了我劳动模范、道德模范这么高的荣誉,我一定发挥余热,不负众望。”

砖桥镇崔棚小学代课教师魏圣和,代课22年,拿到代课费不到8万元,其中用于贫困学生就达4.5万元。48岁的他没有妻子,没有孩子,和一位83岁的老母亲相依为命。一人包揽六年级毕业班所有的课程,连续6年考核为全镇成绩第一。“现在经济上虽然很贫穷,但精神上很富有。我每天陪伴着一群天真活泼、渴望知识的孩子。”魏圣

和说起他代课的经历,仍然心潮澎湃。在他心中,劳模不仅是一种崇高的荣誉,更是一种社会责任,而这责任比什么都大。

据了解,组织劳模座谈,是光山县总工会部署的“五个一”劳模调研活动的一部分。旨在建立区域内劳模相互联系、定期交流的平台机制,传递各级党委、政府的关心、问候,了解劳模的思想、工作、生活状况,找准劳模最为关心和切实面临的困难和问题,听取劳模的意见建议,使之他们传播更多的正能量。



入秋以来,浉河区董家河乡天云山茶叶专业合作社抓住茶乡农闲时机,积极组织茶农开展培训。通过系统的知识培训,使该村茶叶专业合作社广大茶农的茶叶管理、操作技术得到了明显提高。图为,该茶叶专业合作社社长陈玉海(左四)在向茶农传授茶园秋冬季管理技术时的情景。

李建设 摄

### 新县法院

## 三项措施服务金融审判显成效

**信阳消息** (方贤利)新县人民法院自今年成立金融审判庭以来,坚持以服务新县金融产业健康发展为己任,通过三项措施力保做好金融审判。截止到目前,新县人民法院通过保全冻结当事人银行存款一百余万元;通过调解、判决为银行收回金融逾期贷款现金近二百万元。

组建专业金融审判团队,审判力量强。新县人民法院院长郑镇林亲自协调指导,常务副院长张勇负责日常管理,三名庭长组成金融专项审判合议庭,全力推进案件审判进展,一名年轻书记员担任日常内勤。整个金融审判团队年龄层次合理,日常分工明确,审判经验丰富,审判力量强。

推行专项金融审判服务,审判技巧活。案件集中立案后,采取批量处理方法,集中查询和冻结,省时省力。案件送达过程中,通过电话和手机短信服务,分片区取证和送达,有智有巧。案件审理过程中,通过排查摸底区别对待,灵活把握调撤和判决,有柔有刚。

推进专项金融审判进展,审判效果好。案件处理过程中,注重法律效果和社会效果的统一,既注重保障金融机构资产安全,又注重扶持贷款业主发展。贷款业主短期能够履行的,给予合理宽限期,暂缓案件开庭;贷款业主需要分期偿还的,通过调解制定合理偿还计划,尽量调撤结案;贷款业主欠缺诚信的,通过判决和强制措施保证债权时效,保障资产安全。



10月11日,固始县祖师庙乡一学校食堂擅自购进私盐被查处,所购私盐被现场取样封存待检。9月下旬以来,固始县盐业管理局联合公安经侦部门,对全县学校食堂合格碘盐使用情况开展专项执法检查,进一步规范学校食堂经营者依法经营意识。

高晋新 摄

### 高效环保 节省劳动力

## 潢川县引进植保无人机防治水稻病虫害

**信阳消息** (李 健 瓮启兵)目前,河南省农业在耕种收方面,基本实现了机械化,但在植保环节上,总体上还是以人工手动为主,这是个影响我省农业现代化发展的瓶颈。

为解决这个问题,近日,信阳潢川县魏岗乡余店村耕耘农机合作社首次引进了田秀才植保作业无人机。无人机通过使用远程操控技术进行喷洒农药

作业,用于农作物病虫害防治,使重大病虫害防控水平大幅提升。

据介绍,田秀才植保无人机是一种遥控式农业喷药小飞机,体型较小而功能强大,在操作时需2-3人,每小时可防治农作物病虫害120-150亩,尤其针对水稻病虫害的防治适应性强,可纵深防治而且防治效率高、效果好,具有省时、省力、省药等特点,先进的GPS导

航系统,可自动规划航线并自主接力,减少人工漏喷重喷现象,而且飘移少,高效环保,比传统的人工喷洒更加高效、安全、优质、节约。采用农用无人直升机进行施药,不仅环保高效,还能节省劳动力,确保老百姓舌尖上的安全

此外,用无人机进行植保还有利于减少农药残留和环境污染,降低了操作人员农药中毒的可能性。

## 砸坏工地铲车阻止施工

### 固始县一男子破财获刑

**信阳消息** (饶亚军 陈全)固始县一男子以政府征地未安置到位为由,阻挠国有土地使用权受让人施工建房,砸坏工地铲车,因此获刑。10月11日,固始县人民法院对该起案件进行宣判,认定被告人张某故意毁坏财物罪,判处其罚金5000元。

2013年12月9日上午,吴某、马某等人在其受让的位于固始县王审知

大道与崇文路交叉口附近一块门面土地上动工建设。该地为固始县人民政府挂牌出让,受让人已办理《国有土地使用权证》、《建设用地规划许可证》。张某等当地村民以政府安置未到位为由阻止受让人施工。后施工方离开该工地,但留下了一辆铲车在工地上。中午12时许,张某再次来到该工地,从地上捡砖块砸铲车上的玻璃,导致铲车玻璃、雨刷器、夹

钳损坏,经鉴定损失为5420元。

案件审理过程中,张某对被害人进行了全额赔偿,取得被害人的谅解。法院认为,被告人张某故意毁坏他人财物,数额较大,其行为构成故意毁坏财物罪。鉴于被告人犯罪情节较轻,有坦白情节,案发后赔偿了被害人全部损失,并得到谅解,酌情从轻处罚。法院遂作出上述判决。

**信阳现代男科医院**  
专解男题  
信阳唯一专业男科品牌医院  
新农会定点单位  
信阳男科 6565 888 院址:信阳市工区路四里棚

**信阳不孕不育症医院**  
新农会定点单位  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第 02-28-073号

**信阳博士男科医院**  
(豫)医广[2013]第 04-25-168号  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

**声明**  
兹有信阳市浉河区董家河镇恒世家电商行营业执照正本(证号:411502615225220),因不慎丢失,特声明作废。

**声明**  
兹有中国平安人寿保险股份有限公司信阳中心支公司保险代理人王贻云(身份证号:411503198009292741,业务代码:13203768838)其保险代理人资格证(证号:00201111411500005140),因不慎丢失,特声明作废。